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TAVASZ-UTCA I. SZÁM.
Telefon: 72 25.

1 ijság Újpesten?
Az „ÚJPEST“

ma a következőket írja:

Helyzetünk,

Nincs!...
Akinek sok oldala van

s egyik sem jó.

Á láthatatlan kéz, vagy: gyáva nepnek 
nincs

A „Népszava" fiok-kiadóhivaíaiának,

Újpesti énekművész
az Operaházban.

hírek.

Nyilt<

HIRDETÉSEK.

Rendezett tanácsú várossá leltünk. Va­
lódi helyzetünk azonban az. hogy benne 
élünk egy világváros gazdasági és poli­
tikai zaférájában. Autonómiánk csak párt- 
politikai cafrang. Közéletünkben minden 
megnyilvánul, csak a közérdek nem. Az 
uralmon lévő párt személyi politikája ós 
a szocialisták világboldogitó vegykísérleti 
állomásai között vagyunk. Nekünk, kinek 
egy világváros ipari gócpontjai kellene 
hogy legyünk, a botrányok hírrovatain 
szerepelünk állandóan. Szárazságban nem 
látunk a rettenetes portól, esős időben 
elfulladunk a sárban s öntudatunkra az 
érdek haj kaszások csatáiban ráülepedett ez 
a sok por és sár ; a helyett, hogy egy 
világváros gócpontja mellett útmutatói 
lennénk a józan szociális fejlődésnek, hogy 
példát adjunk az öntudatos gondolkozás­
nak, a szociális demagógia és klerikális 
bizottság útvesztői közeit emésztődik föl 
egész közéletünk. Évszámbeli elvek, szo­
ciális terror között pangunk a nélkül, 
hogy öntudatra ébred--p. ere,', lennénk ön­
magunknak. Hatvanezren vagyunk, az 
emberben társadalmunk csak azt becsüli, 
ki kérges tenyérrel töri meg magának az 
utat és mégis feledve mindent, oly zász­
lók alá szegődtünk, melyben mindent, csak 
egyéni boldogulásunkat nem találjuk fel. 
A világ minden részéből összejött embe­
rek élnek e város területén. Magyarország 
szivében élünk s közérzületünk minden, 
csak magyar nem.

Amerikai stílben fejlődünk, a futó ho­
mokon várossá létiünk önérzetünkből s 
mégis hagyjuk magunkat mocsárok ván­
dor tüzei által megtéveszteni. Száraz ho­
mokon, friss levegőn, mocsár vált ólázában, 
tengődünk s mindez azért van, mert min­

dent követünk, csak saját öntudatunkat 
nem. Társadalmi életünk semmi, politikai 
elveink az érdekhajhászat és spricceres 
asztalok gőzében fül el.

A gyermeket zsenge korában rakhatják 
a pólyák közé, de ha az idő halad, a gyer­
mek a pólyákat lerúgja magáról. Volt 
időnk és voltak okok, melyek kifejleszthet­
ték izmainkat és felnyithatták volna sze­
mein kel. De ez az idő nem a hasznos 
munka és az erőgyűjtés ideje volt, hanem 
a tespedt tétlenségé és a józanatlanságé; 
mert mindaz, ami ma közéletünk­
ben folyik, példája annak, hogy öntuda­
tunk teljesen eltompult.

Mindnyájan érezzük ezt, mindnyájan 
tudjuk ezt, öntudatunk azonban beleful a 
félreeső helye .en elhangzott sóhajokban 
és céltalan panaszokban, de ha ezeket 
nyilvánosságra hozzák ; letagadják azért a 
kis kényelmetlenségért ,melyet a nyilvános­
ságon való szereplés maga után van.

Egy személyes politika járma alatt csak 
nyögni tudunk és a terror első ijesztő 
puskalövésére a félelem zsibbadta tesz. 
Azt hangoztatjuk, demokratikusok va­
gyunk s a legveszedelmesebb olygarcha 
politikát folytatjuk. A város kö­
zönségének 90 százaléka független ember. 
Iparos, kereskedő, munkás, kiknek ereje 
volna gazdaságilag és társadalmilag oly 
módon szervezkedni, hogy önállóságát 
biztosítsa annyira, melyen nem uralkod­
hatnék sem a személyi politika, sem a 
terror. Mindehhez azonban szabad gondol­
kodás s a jól felfogott önérdek emanci­
pálása kell. A kis iparossághoz, kereske­
dőkhöz és intelligens munkássághoz in­
tézzük e szózatunkat. Az iparosok elégel­
jék meg azt a helyzetet, mely délibábjai-

Ludwig H. Endre
H úri- és női divatáru kereskedő H 
ÚJPEST, ÁRPÁD-ÚT 21.
ösmert szolid elvei fentartása mellett fel­
hívja a n. é. közönséget, hogy mielőbb 
bevásárlásait eszközölné, tekintse meg 
gazdag árurakt árát s meggyőz Alik, hogy 
nem selejtezett árut, hanem kiváló minő­
ségű nyári dolgokat kap, tekintettel a 

saison végére

40 százalékkal Telefon: 75—39.
áron alul és pedig:

dealin. ruhavaszon, batiszt, voile, harisnya, zokkerli, 
nemez- és szalma kalapok, gyermekek és felnőttek ré­
szére Esd- és napernyők, nyári trikók, rövid és hosszú 
battlszt nadrágok, cérna és Fill de Cause keztyüket és 
helyszűke miatt más számos itt fel nem sorolható cikkeket.

Szigorúan szabott árak !

,r MGMmß
S&

Legújabb. Kartárs urak,

adtam újabb hirdetési formát.

tessék utánozni!

Megnyílt■ Eden színház
] ARPAD-UT és ISTVAN-UT sarok.

Újpest első 
színháza.

1 =□

Hetenkint két szinielöadás. •*« A többi napokon szenzatiós mozgófényképek.
Újpest egyedüli és legkellemesebb szórakozó helye

Lapunk mai száma 8 oldal.
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val abba u nyomorúságba vitte, melybe 
ma állanak. A kereskedők rúgják szét 
azokat a pólyákat, melyekbe a kisvárosi 
szellem rőkönyödöttsége béklyózta be. A 
hit a személyiség kérdése, a vallás egyéni 
felfogás dolga, a származás és faji jelleg 
oly szempontok, melyeknek létjogosultsága 
megszűnt. Ezek szerint akár társadalmi, 
akár gazdasági téren szervezkedni ma már 
ideig-óráig lehet, de ezzel oly káros poli­
tikát követünk, mely az öngyilkosságba 
vezet.

A munkásság értse meg, hogy saját 
tőkénk az, mely kenyerét adja. Érdekei­
nek terrorisztikus tulfokozása által önma­
gától taszítja el a kenyeret és munkaadó­
jában ne lássa saját ellenségét., mert ve­
zetői cselekedhetnek ugyan meggyőződés­
ből, de a szociális tudományok vegykisér- 
lői csupán s a társadalmi forradalom föl- ^ 
forgathatja a világot, de kenyeret gyér- ( 
mekeinek nem adhat, Fogjon kezet a ; 
szabadon gondolkodni képes, öntudatos | 
polgársággal s azzal megértve egymást, j 
igyekezzék a progresszív haladás utján 
menve, oly előtérbe jutni, melyben a köl­
csönös megértés áldásából magának is 
jobb kenyeret szerez.

Legyen tehát elég a torzsalkodás politi­
kájából, ébredjünk öntudatra, az iparosság 
és kereskedő-világ lássa be saját önérde­
két, mert a klerikális uralom sötét felle­
gei már a láthatáron mutatkoznak s ha 
nem ébred öntudatra most, a későn fel­
támadó liberálizmussal nem lesz elég ereje 
az egyre tornyosuló sötét felhők alatt oly 
világosságot teremteni, mely utvezetője 
lehet.

A sötétségben majd uj bolygó-tüzek ke­
letkezhetnek, melyeknek lidércfénye csak 
mocsárba, posványba csal.

Városaink társadalmi és politikai góc­
pontjai kell, hogy legyenek az országnak. 
Újpest a demokratikus haladás fáklyája 
kell hogy legyen. Nyomasztó helyzetünk­
ben is reméljük, hogy az lesz, ha öntu­
datra ébred ! ( W.)

Nincs!...
Nincs egy fillér sem a város kasszájá­

ban, nagyon rosszul áll a szénánk, na­
gyon gyenge a vérkeringésünk s amikép­
pen ellágyultak egy kissé legnemesebb 
hajlamaink, úgy keményedet! meg a szi­
vünk.

A város úgy látszik az időjáráshoz kö­
tötte fizetését, vagyis akkor tizet, majd 
ha fagy!

A szerencsétlen Asztalos Lajosnak leg­
alább ilyen reményekkel biztosították 
sorsát.

Három évtized küzdelemteljes és becsü­
letes munkájának jutalma— egy rövidke

szó — Nincs ! Kenyér kell ? Nincs. Orvos 
kell 9 Nincs. Kegydij kell 9 Nincs !

Hát mi van ?
Van egy nagy csomó kiüriilhetetlen dó­

zisa a liáládatl a nságn ak.
Ebből aztán van elég. Dele se férne a 

Wertheim-szekrény acél fiókjába, annyi 
van.

Eltekkel a tulajdonságokkal traktálták 
meg azt a hivatalnokot, ki 27 év óta szol­
gálja a várost, mint városi)iró és aljegyző 
s ki most betegen fekszik lakásán, el ha­
gyatottság ős nyomor közepette.

Tengődik és vonszolja magával a köz 
szolgálatában ronccsá aszott, fáraót testét. 
Abból a 600 korona nyugdíjból ól, amit 
neje kap, mint tanítónő, aki szintén be- j 
teg s aki munkára képtelen.

Három hónappal ezelőtt 1100 korona 
végkielégítéssel zárták be mögötte a tör­
vény által biztosított aggkori gondozás.

Egy kisbirtokos is ad fólannyi szolgá­
lat után megrokkant kocsisának ilyen se­
gedelmet.

Az irgalom panaszhangja után aztán 
mégis meglágyította a város atyáit.

Március hóban megszavaztak neki 600 
korona kegydijat — papíron.

De ennek írásnak fel kellett menni a 
megye törvényhatósági bizottságához, 
mert a város elfelejtette a községtől át 
vett, illetőleg a községi szolgálatból be­
választott tisztviselőinek nyugdíjjogosult­
ságáról gondoskodni.

Most tehát a 600 korona kegydij bonja 
ott vár a megyeház aktái között valami 
szerencsés ember kezére, aki azzal valami 
nemes dolgot csinálhat. A türelmes papír­
darab csak vár . . . vár . . . De Asztalos 
Lajos nem tud várni. A nyomorúságnak, 
a betegségnek, a kenyérszükségletnek 
nem lehet azt mondani, hogy most még 
csak május hava van. várjon augusztusig,

I vagy szeptemberig. A beteg árverése na- 
gyón siet.

! Újpest, városának autonóm joga van.
I Ha a város képviselőtestülete kimondja,
1 hogy egy tisztviselőnek 600 korona kegy­

dijat engedélyez, akkor be sem kell várni 
a felsőbb jóváhagyást, mert ha a megye 

I nem egyeznék bele a város határozatába, 
j akkor is csak az az eset állhatna elő, 

hogy vissza kellene kérni Asztalos Lajos­
tól a neki kiutalt kegydijat. S mi tör­
ténne ilyen esetben 9 A városi tanács is­
mét határozna s azt határozná, hogy nem 
kéri vissza, mert a humanizmusa igy pa­
rancsolja, mert autonóm jogai terjednek 
ilyen határig a minisztériummal szem­
ben is. Dehát ehhez érző szív kell. Asz­
talos Lajos csak várjon . . .

Kenyér kell ? Nincs. Orvos kell ? Nincs. 
Kegydij, pénz? Nincs !

Hát mi van? Copf- és papucs-uralom.

Akinek sok oldala van 
s egyik sem jó.

1909. május 23.

Ki az 9
A mindnyájunk Csepreghy Pálja. A geni- 

ális „Pali“ bá’a Paja. Aki annyi helyen van 
egy és ugyanazon időben, hogy a fizikai 
tudomány szégyenletében lesütheti a sze­
mét, archimedesi törvényével, aki annyi 
hivatalt tölt be egy személyben, hogy az 
embernek kedve kerekedik, vagy őtet 
megsajnálni, vagy azokat a hivatalokat, 
melyeket betölt.

Akadt egyszer valaki, aki aktuálissá 
tette a Pali bú’ szörnyű elfoglaltságát és 
hisütötte az összeférhetetlenségi okot. 
Nosza rajta! Jött a bölcs magistratus az 
álokoskodás nagy bunkójával és elpüfölt 
a merénylő hátán egy olyan összefórhet- 
lenségi marsot, hogy azóta nem adott 
életjelt halandó ember, aki a Pali bácsi 
hivataljairól említést, merészelne tenni.

Pedig erről el lehet, csevegni egy ki- 
I csit, mert ezekben a hivatalokban nagyon 

fontos, életbevágó dolgokat lehetne, vagy 
kellene csinálni, amit Pali bá" nem tud.

A nem tudás nem szégyen és nem is 
ártalmas a negativ állapot, vagyis a nem 
csinál ás értelmében, de ha valaki nem 
tud és rosszul csinál, semmit sem tud 
és mindent rosszul csinál, az már nagy 
baj!

Nemzetes Csepreghy Pál uram ipar- 
testületi elnök, tüzoltó-főparancsnok, vá­
rosgazda, az ipartestület igazgatója, az 
asztalosok műhelyének főraktárnoka, ci­
pészek termelő szövetségének elnöke és 
iparjogot űző asztalos.

Ezek mind activ szerep körüli foglalko­
zások, amelyeknek betöltésére idő és 
személy kell. A tiszteletbeli- és címzetes 
állásait ki sem tüntettük.

Nos hát a kutyafáját, csak világtalan 
az, aki ebben a nagy egyvelegben nem 
talál összeférhetetlenséget.

Próbáljunk egyet csinálni !
Az iparhitelszövetkezetnek tudvalévőén 

a városháza épületében van a boltja s ha 
például felhalmozódott áruit ott nem 

I tudná elhelyezni, a főraktárnok odaszól 
az igazgatónak : Teins igazgató ur, jött 
egy csomó bútor s nincs helyem annak 
elhelyezésére, hanem tudok alkalmas, jó 
helyet, amely célszerű is volna nekünk. 
A város gazdája segíthetne rajtunk. A 
városházának padlása, pincéi és üres ter­
mei vannak, ott el lehetne raktározni ezt 
a kis csekélységet. A városgazda pedig 
igen jó barátja az igazgatónak és közeli 
ösmerőse a főraktárnoknak, jó ember, 
okos ember is, miért ne tenne egy kis 
szívességet egy közhasznú vállalatnak ? 
Csepreghy Pál főraktárnoknak könnyebb­
ségére, Csepreghy Pál igazgató hasznára 
módot nyújt Csepreghy Pál város gazda, 
hogy Pali bá’ mindenütt kihasználja az. 
ő számtalan hivatalának az előnyeit.

\ a /

alapittatott

■ 1872. ■

Telefon: 

95—21.

Nasser Testvérek, ékszeráruháza
Újpest, Árpád-ut 34. szám.

Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsó ésfinom kivitelben
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Ez nem összeférhetlenség ?
Más.
Az ipartestületi elnök jó barátja a sza­

bónak, ki a város szolgaszemélyzete s a 
tűzoltók részére az egyenruhát szállítja. 
A szállítmány hibás, a vállalkozót meg 
kell menteni.

Fogja magát az elnök s ir igen szép 
két pártfogó levelet. Egyet a tűzoltó fő­
parancsnoknak, egyet a városgazdának, 
hogy a ruhák átvételénél tegyék le az
okulárét.

A tűzoltó főparancsnok, az ipartestületi 
elnök és a városgazda megértik egymást.

Persze, hogy megértik egymást.
No mondja meg Polgármester ur, hát 

nem értenek meg egymást ?
Ebben sem lehetne görcsöt találni ?
Mas.
Tudniillik, más hibák.
Csepreghy Pál lehet jó ember, becsüle­

tes ember, szorgalmas ember, de ez nem 
k V aliíikáció.

Ezekkel a tulajdonságokkal lehet jó 
hazafi és közbecsült polgár. De, hogy 
élén álljon egy oly nagy intézménynek, 
mint az Ipartestület és a városnál a gazda 
állását betöltse, ahhoz az abc és egyszer­
egy tudásánál több kell. Apropo ! asztalos 
mester is, önálló iparos s igy vállalkozó.

Milyen szép dolog is volna, ha egyszer 
valami küldöttség jönne l '.jpest városához 
s éppen akkor Csepreghy Pál mester va­
lami bútorfélét enyvezne s igy kellene 
fogadnia a vendégeket, hogy mindenki 
lássa, hogy enyves a keze . . .

A láthatatlan kéz,
vagy

Gyáva népnek nincs hazája.
Nem tehetek róla, de benne vagyok 

testestől-lelkéstől a balhiedelemben. Nem 
azt hiszem, amit tudok, hanem azt tu­
dom, amit hiszek. Hiszek a megálmodott 
lut viszámok büverejében, liiszek a czigány- 
asszonyok jóslatában, vén asszonyok sej­
tésében, kuruzslók jelmagyárazásában. De 
nem hiszek a saját szememnek és nem 
fogok ezentúl hinni a fülem hallásának. 
A látásban optikai csalódás, a hallásban 
hallucináció lakik.

Én hiszek, te hiszel, ő hisz.
Hegedűs U hitte, a polgármester is 

hitte. De mind a ketten mást hittek. De 
én csak annyit hittem, hogy ezeknek az 
uraknak nem lehet hinni.

No mert mindnyájan a kacagásig csa­
lódtunk.

Vájjon mit is hitt Hegedűs ?
Hegedűs példának okáért azt hitte, hogy 

neki szabad a város kontójára papirgalus- 
kát rendelni és ezt a papirgaluskát az 
egész város közönségének el kell fogyasz­
tani omletté helyett. Aztán hitte, hogy ö 
t'gy olyan óramű, mely az egész nap fo­

lyamán a polgármesternek jár, a nap lefo­
lyását jelzi, a múlandóságra int, a tétlen­
séget teszi unott.á, s aztán akkor üt, 
amikor akar, végül azt is hitte, hogy ő 
egy 2 filléres cseréppipára ráfogja, hogy 
ez egy napóleoni emlék, akkor minden­
kinek úgy kell megbecsülni azt a cserép­
pipát, mintha a Watterlaui ütközetből hozta 
volna műkincsnek Hegedűsnek őspapája.

A polgármester pedig azt hitte, hogyha 
ő valakiben felfedezi a hűtlenséget, a ju- 
dási természetet,a dacot, az ellenszegülés! 
hajlamot, az engedetlenséget s ő annak 
egyszer uti laput köt a sarkára, annak 
futni kell a szent földig kiengesztelni bű­
neit, vagy minden esetre más téren kell 
felszántania a földet, hogy kenyeret és 
babért arathasson.

S hogy mit hittünk mi?
Az a legtermészetesebb, mert mi azt 

hittük, hogy a ki rossz fát tett a tűzre, 
az annál nem sütkérezhet,ik, hanem annak 
el kell menni Bergengóciába, vagy más 
istennyilába, hadd vigye a lába. Hiába!

Hossz volt a bába, vagy a közönség 
kába.

Persze hogy a közönség kába, mindnyá­
jan csalódtunk.

A szemfényvesztést valami láthatatlan 
kéz produkálja finom kezekkel, durva mo­
dorban.

Mert ahoz csak kell egy nagyobb adag 
vakmerőség, hogy egy köztisztviselőről a 
felebbvalója kimondja, hogy a várost meg­
károsította., hogy csúnya intrikával, obs- 
cursus tettekkel denunciálta a klikket, 
melylyel együtt ólt és machinált. S a hűn 
oly nagynak és súlyosnak declaráltatott, 
hogy a leibzsurnál olyan kommünikét ho­
zott az esetről, hogy beillett volna epita- 
phiumnak is. S ezt követte rohamos tem­
póban a fegyelmi és a felfüggesztés.

S most egyszerre mint egy nem várt 
villámcsapás, ütött be a szenzáció megle­
petése. Hegedűst visszahelyezték hivn- 

I talába. A láthatatlan kéz kivakarta He- 
! gediis co I id uit-1 is tájából a terhelő adato- 
j kát. Hegedűs szent lett, mint egy próféta,
■ tiszta, mini egy angyal és nélkülözhetlen,
I mint a tengelykerék a közigazgatás ma­

sinájában.
Es ez. mind a város hátrányára es a 

polgármester ellenzésére történt. Ezt 
azonban már nem hisszük, hanem tudjuk.

Mit bizonyít ez Tekintetes városi Ta­
nács ?

Ez azt bizonyítja, hogy gyáva népnek 
nincs hazája !

Ez azt bizonyítja, hogy zöldek és éret­
lenek vagyunk. Ilogy a mi pénzünkön 
Hegedűsök rendeznek koncertet és látha­
tatlan kezek verik hozzá a taktust,

Alázatosan kérünk engedőimet minden­
kitől, a ki nagyon érzékeny, de 56 ezer 
lélek lakta területen, amelyik fekvésénél 
fogva is külvárosa egy világvárosnak, csak 
talán még sem engedhetők meg az ezek­
hez hasonló esetek, mert ezek teljesen 
jogos kételyt támasztanak ugv a város

I vezetősége, mint a közigazgatás komoly­
sága iránt. A felfüggesztések napirenden 
vannak. Lepocskondiaznak az előtt a biza­
lom fényében tündöklő hivatalnokokat, a 
folytonos helyettesítésekkel bizonytalansá­
got teremtenek az ügyosztályokban, kárt 
okoznak a városnak.

I Nem vagyunk Hegedűs ur elvtársai, de 
! az ő esete szaporítja a napi rendszerű pre- 
I cedenseket, melyek ellen a város közön- 
j ségének fel kell szólalni, mert erre tér 
I úgyis csak a sajtóban van. Az ilyen ügyek 
I elintézésénél mégis csak a személyi moti- 
j vumok kerülnek mindig előtérbe és az a 
j személyes politika, mi odabenn a város- 
I házán folyik, nem nyújtja azt a képet, 
j mely a tanács tekintélyét emelné. Hegedűs 
1 ur csillaga, hisszük, letűnt, ami volt, soha- 
I sem lesz, ezért szükséges a 2 árvaszéki 

ülnök (uj csillagok), de nem az ügysza- 
j porod ás miatt. Alkalmunk nyílt az árva- 
1 szék ügymenetéről értesülést nyerni, ki 
! kei! nyilvánítanunk, hogy ott ma restan­

cia nincs, Adamis ülnök is megteszi a 
magáét, nem tesszük azonban magunkévá 
azt a kezelési módot, melylyel ma az árva- 

; széket irányítják, ebben a fontos ügyosz- 
j tályban oly erőket kell alkalmazni, kiknek 
I egyénisége garancia az árva vagy ónra, de 
1 operettszerii motívumok alkalmazása 

egy ily életbevágó intézménynél nevetsé- 
j ges és tekintélyrontó. így igazgatni nem 

lehet, ily kezelés mellett kelhet a személy­
zetet szaporítani. Kendet kell ebben az 
igazán árva ügyosztályban teremteni.

Újpesti énekművész az Operaházban.
A napilapok híradásaiból értesülünk ar- 

I ró), hogy Kertész Vilmos operaénekes a 
' a m. kir.'zeneakadémia ez idén végző nö­

vendéke, június 3-án mutatkozik be az 
Operaház közönségének, Mozart ...A varázs­
fű vo la" cimii operájában.

Mi, újpestiek, örömmel üdvözöljük az 
ifjú művészt első föllépése alkalmából, 
Újpesti fin, akinek művészi pályafutását 
érthető érdeklődéssel nézzük. Vele ismét 
eggyel szaporodott azon komoly művészek 
száma, akiket Újpest adott a művészet­
nek. Operánk már is biztosan számit rá, 
amit az bizonyít legjobban, hogy ösztön­
díjjal, évi 1200 koronával, támogatja őt 
tanulmányaiban már két év itta. Ezen ösz­
töndíj ellenében kötelezte magát Kertész 
Vilmos, hogy méltányos feltételek mellett,

: tanulmányai befejezte után, a ni. kir. Ope­
rához szerződik, egyelőre két évre.

Már maga az a tény, hogy a Yarázs- 
! fuvolában, e klasszikus Mozart operában 

lép először a nyilvánosság elé és Taniino 
főszerepét énekli, sejteti velünk, hogy 
nem mindennapi tehetség, aki nekünk 
még sok szép operai estét fog szerezni.

A június 3-iki előadáson, amelyet, re­
méljük, Újpestről nagyon sokan fognak 
megnézni, föllépnek még: Sándor Erzsi,

I dr. Hajdú Marcelné, Erdős, Dalnoki és 
Déri.

íáiréházai Újpesten,
DEMOKRATA Árpád- esRózsa-u sarok 
Naponta Kolompár Jancsi 12 tagból álló zenekara hangversenyez,

s előzékeny kiszolgálás. R Reggelig nyitva.

Feldmann 
IONIA. Árpád-ut

Józseef
szám,

Naponta BERKES BERCI hírneves zenekara hangversenyez,
Legkellemesebb szórakozó helyek. R Pont
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Felkérjük munkatársainkat es olvasó­
inkat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket i 
szerda estig küldjék be, mert a lapzárta 
(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Hireket 
péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „Újpest“ szerkesztősége.
Tavasz-u. 1. sz.

x Meg van a nagy titok. Egyik újpesti 
előkelő családnál igen kellemetlen kis in­
cidens folyt le a héten. Miután a neveket 
kímélni akarjuk, tehát szokás szerint a név 
helyett az N. N. betűket használjuk. N.N. 
ur már évek óta udvarolt a szóban lévő 
urileánynak és tekintettel arra, hogy el­
készült tanulmányaival, végre ezelőtt két 
hónappal jegybe léptek és bizonyosan ők 
voltak a város legboldogabb vőlegénye és 
menyasszonya. De a múlt bét elején a 
fiatal ember váratlanul visszaküldte az ő 
kedvelt jegyesének gyűrűjét. Rendkívül 
meglepte mindkét részről a szülőket és 
nem tudták ennek okát elképzelni. Hosszú 
vallatás után végre bevallotta, hogy ennek 
oka az, mert menyasszonya nem eléggé 
előkelő hozzá képest. A leány szülei meg­
lepetten kérdezik : „Miért ?“ — Mert ma 
minden előkelő hölgy a hires francia Clucio 
parfeumot használja, amely kizárólag az 
„Angyal“ illatszertárbaa Árpád-ut 11. sz. 
alatt kapható. Egy deka 40 kr.

— Esküvő. Ladányi Annin, köztisztelet­
ben levő orvos május hó 30-án vezeti ol­
tárhoz az újpesti izr. templomban Deucht 
Ignác helybeli tekintélyes nagyfuvaros bá­
jos és müveit leányát, Margitot.

Az újpesti dalkör jövő hó 3-án a Hor- 
váth-féle vendéglőben országos versenye 
költségeinek fedezésére dalárestélyt ren­
dez. A dalkör a legkitűnőbb koncepcióval 
lép a nyilvánosság elé s úgy humanikus 
szervezése, mint remek műsora megér­
demli, hogy a dalestély a közönség legna­
gyobb érdeklődése mellett nyerjen buzgal­
mat városunknak a fővárosban is hírne­
vet szerezni

— Egy feher bokréta. A szabadkai rém­
dráma hullámai hozzunk is fölcsapnak. A 
humanizmus nevében lehetetlen, hogy ne 
érezzük annak a köztiszteletben álló fér­
fiúnak fájdalmait, kit családja révén a leg­
tisztább egyéniségével érint ez a regény­
író tollára való eset. Az ő finom úri egyé­
niségének többet használnánk talán, ha e 
szomorú kérdést nem érintenek, azt hisz- 
sztik azonban, hogy a sors e nehéz csa­
pásaiban üdítő 1 egr fog rá hatni, hogy el­
lenkező hadisorokból fehér bokrétát, nyújt­
sunk annak, kit sorsa nem tudott meg­
őrizni, hogy közbecsüléslren álló neve egy 
ily szomorú esetben ne szerepeljen.

A vigyázatlanság áldozata. Nyitrai 
István rákosnalotai lakos szerdán reggel

fémtörmelék között egy Man lieh er vak­
töltényt talált s azt puszta kedvtelésből 
etrv szöggel kísérelte meg elsütni. Szeren-

Nyitrai hasába fúródott s életveszélyes .sé­
rüléssel vitték a gr. Károlyi-kórházba.

tartatnak a polgármester legújabb beosz- 
ása szerint.

— Szerelem miatt a halaiba. Faj ti Péter 
helybeli lakatos segédnek a világboldo- 
gitó tanokon kívül a leikébe egy kis sze­
relmi őrület is fészkelődét t. Mindkettő 
miatti csalódásait lugkőoldatba fojtotta, 
melyből olyan nagy adagot vett be, hogy 
halálos veszedelemben a kórházba szállí­
tották.

Szervezkedés. A városi tisztviselők az 
együt tműködés és kollegiális barátság fenn­
tartása céljából egyesületet alakítottak, 
melyben a tisztviselői tekintély fenntartá­
sáért s egyéb, a tisztviselői kar közös ér­
dekeit érintő ügyekben üdvös újításokat 
céloznak rendszeresíteni.

Nyiíttér.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 

a szerkesztőség.

Köszönet nyilvánítás.
Mindazoknak, kik hőnszeretett férjem, 

atyánk és legdrágább rokonunk végtisz­
tességén megjelentek, hogy részvételük­
kel utolsó utján a mi vóghetetlen fájdal­
munkat enyhítsék, fogadják legmélyebb 
hálánk és köszönet ünk kinyilvánítását.

Tisztelettel
a gyászoló Polgár család.

A „Népszava“ fiók-kiadóhivatalának,
A „Népszava“ újpesti fiókja ismét izet- 

lenkedett, már megint nem fór a bőrébe 
és leleplez borzasztó csúnya, bűnös dol­
gokul s ezeket a „Népszaváéban közre 
adja. Leírja, hogy egy bizonyos Hirsehbein 
Regina laptulajdonosnö, egy Lázár Vilmos 
nevű egyénnel Szili Mihály parkvendég- 
lőshöz bekopogtatott s ott a „Népszava“ 
részére hirdetést veti fel s az árát ki is 
fizettette vele. Figyelmezteti a közönséget, 
hogy ezek szélhámosságának ne üljenek 
fel. Nehogy egy percig is gyanút táplál­
jon a közönség körében e valótlanság, 
igazolom a kiadóhivatalt, hogy a mit tett, 
azt ezután is mindennap megfogja tenni, 
mert ahoz, bony hirdetéseket akár a „Nép­
szava“, akár a „Temps“, vagy a „Gil- 
Blas“ részére felvegyen, joga van, sőt ki- 
kizárólagos joga és van olyan joga, mint 
a .Népszava“ újpesti fiókjának, melynek 
Jócsuk elvtárs a prokura jegyzője. Tér­
jünk a tárgyra. Szili Mihály vendéglős 
10 hirdetést feladott a „Népszava“ részére 
s a megrendelés napján mi a „Népszava“ 
kiadóhivatalát telefonon megkerestük,hogy 
a hirdetést vegye fel tőlünk és közölje le. 
Amidőn az árban hosszabb alkuvás után 
m gegyeztünk, felhívtuk a kiadóhivatalt, 
hogy számláját hozzánk küldje be, mert 
mi tizilii Mihályival elszámolásban vagyunk 
s azt mi fizetjük ki. A „Xépszavn“ u hir­
detést leközölte, de n számlát nem küldte 
he. mert vasárnap volt. Hétfőn ismét fel­
szólítottuk a Népszavát, s figyelmeztettük, 
hogy i tu'g,jelent hirdetést ne közölje az 
.. ’ I ‘lések“ között s küldje azonnal 
... -./.amint kiegyenlítés vegeit. A „Nép-

felelle, hogy ha ők közlik a hirdetést, 
ükkor a tizetussel mi ne törődjünk, ők 
majd beinkasszálják. Ezek után a hirde­
tés Jócsák elvtárs interveniálására többé 
nem jelent meg. Ez a tény. Aki oh ez va­
lamit hozzátesz, vagy elvesz, az rossz- 
akarat u lag rágalmaz. Az indító ok azon­
ban más . . . Egy kis „maffia“ kenyér- 
harca, otromba üzleti versengés, melyet 
más kezek és más személyek irányítanak 
zug eszközökkel.

A feleletünk ma még nem több, mint 
amennyit ide írunk, nehány nap múlva 
több lesz és érdekesebb.

Jócsák urnák pedig ajánljuk a csendes 
és türelmes magatartást és óva intjük a 
íészkelődéatől, meri mi is tudjuk a „Nép­
szava“ tévedéseit oly esetekben, melyben 
a hirdetéseket felvette és nem közölte, itt 
üzleti tévedésről van szó, ezt tinikké fej­
leszteni ízléstelenség és rosszakarat. Mi 
szolgáltuk és szolgáljuk a munkásságot, 
desavuálni minket csak rosszindulatból 
lehet. Tudjuk honnan fuj a gonosz szól, 
erre válaszunk, hogy jó lesz igazságosabb­
nak lenni, mert ennek a szélnek fészkét 
könnyen szót lehet — rúgni.

A „Szabadság“-nyomda 
vezetősége.

nmrnmrau« .,hmsiio«í

nagy kerttel és tekepályá­
vá! bérbeadó. Cim a

Kérelem
Ezúton hívjuk l'el a velünk bármiféle 

összeköttetésben levő igen tisztelt üz­
letfeleinket és (. előfizetőinket. Imgy a 
részünkre járó bármiféle dijat berkinek 
is — csakis nyomtatott és saját bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta ellenében szíves­
kedjenek k i szó Iga In i.

Mély tisstelettel:
A ..Szabadság"-nyomda és az 

„Újpest“ kiadóhivatala.

1 2 és & lakás

Bővebbet a kiadóhivatalban,
f&XMasa

Egy kifutó
és egy tanuló fin felvétetik az Illat- 
szertárban. Árpád-ut II. sz. alatt.

*
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Kérjen egip adag

HALAT
az újpesti hajóállomási vendéglő
dumaparti teraszán, igyák rá egy 
pohár kitűnő mogyoródi vagy 

badacsonyi

I Hadd az Arpád-ut 115. sz. 
alatt két 2 szobás 
udvari lakás konyhá­

val és egy 1 szobás lakás konyhával.

B 0 Ei :: SZEM ::
fittes és ipari célokra, úgymint l-a 
poroszköszén-, coks-, kovácsszén-, tű­
zifa- s faszén (útóbliil csomagban is) 
kicsinyben és vaggcm rakományban 

rendelhető ::
WítSeí^ke?" Testveteknél 

Újpest, Nyár-utca 17. szám.

Figyelem S
BCitilsaíS miag^ai'OS \>m kell külföldre menni! Itt vagyok én

s aztán szívja teli tüdővel azt 
a jó levegőt, amit a népsziget 
lombjai iilaltossá tesz s végitI 
halgassa a kitűnő zenét, amit 
t'iilbemászóan liuzaz érsek újvári 
Farkas Lajos bandája, végre min­
den szórakozást betetőz, hogy 
Oxi egy pár hatosért remekül 
:: :: 1 öltötte el napját. :: ::

™ konyha. — >

lelkiismeretes pontos kiszoígálás,

Újpest, Árpád-ut 36.!
Ha még nem győződött meg arról, hogy | 
milyen szép és elegáns öltöny az. moly j 

műhelyemben mérték után

30 koronáért
szállít !

i
és feljebb, úgy saját érdekében kérem, ne 
mulasszon el egy próba-öltönyt megren­
delni, annál inkább is, mert ha az öltöny 
meg nem felel, az átvétel nem kötelező.

Sz1 p tartós szövet! Kitűnő szabas! Lelkiis­
meretes munka! Ami kizárólag sajat 

készítményem.

VE3ER HENRIK
szabó-mester

Árpád-ut 36. sz . a Nzesz-gyarral szemben.

JONAS DAVID
diszmű-asztalos

Újpest. József-u. 64. és Árpád-ut 10I.

Elvállal épület-, portál-, bútor- és régiség 
munkát, újat és mindennemű javítást, a 
legkomplikáltabb kivitelül is felelősség 

mellett. Igen jutányos árban.
Tisztelettel

Jónás Dávid
asztalos-mester.

Ha Újpesten jót akar enni

■ s jó bori kíván, M
vagy ha I-Iákospalotára megy, 
vagy onnan jön, hallgassa meg 
tanácsomat, szálljon le a villanyos­
ról Árpád-ut 126 számnál es

kóstolja meg
a Siáté-féie vendéglő hires 
jjMÖT borait, jó konyháját.

A legjobb 
szolgálja

vendéglátással 
lei látogatóit

Tóth Lajos, üzletvezető.
Mindennap kitűnő cigányzene. 
Fiatalnak, öregnek igen kellemes 
---- ---- szórakozási helye. ~ ....—-

Cégfestést,
butorfényezést és mázolást külföldön nyert 
gyakorlattal előnyös feltételek mellett vál­
lal Szabó Lajos Újpest, Árpád-ut és Apponyi 

Alhert-utca sarok.

Akar ön pénzt takarítani ?
Ha igen, úgy ne szerezze be ruha-szük­

ségletét addig, mig

Préger Mór
ruha-nagyraktárát

meg nem nézte.

Hol körülbelül 1000 darab férfi-, fiú- és 
gyermek-ruha, úgyszintén munkás-ruha 

is van raktáron.

Saját készítmény! Kitűnő minőség!
Ajánlom:

Férfi-öltönyeimet 5.50—15 frt.-ig.
Fiu-öltönyeimet 4,50—8 „
Gyermeköltönyeimet I—6 „
Felöltök 6.50—12 „

Kiváló tisztelettel

Préger Mór
Újpest, Árpád-ut 30. 

Fióküzlet . Budapest, Teleki-tér 52.

Vendéglő megnyitás!
Tisztelettel értesítem a n. é. közönsé­

get, hogy Arpád-ut 53. szám alatti vendég­
lőmet istvan-ut. Lörinc-utca és Bercsényi­
utca sarok. Hajnal-fele hazba helyeztem át 
és f. hó 8-án, azaz szombaton este saját 
zenémmel megnyitom. Felkérem a n. é. 
közönséget és ismerősöket, hogy uj he­
lyiségemet minél számosabban látogassák. 
Jó hegyi boraim vannak, kecskeméti és 
ceglédi. — Kitűnő magyar konyha. — 
Pontos kiszolgálás. — A n. é. közönség 
becses pártfogását kérve maradok 

kiváló tisztelettel

Iványi R/lihály, vendégiös.

v *

„Szabadsan“
könyvnyomda és könyvkötészet

Újpest, Tavasz-utcza I. szám.

Telefon: 72-25,
Elvállal minden e szakmába vágd munkákat a 
legcsinosabb kivitelben, julanyos árak mellett,

I1
I

I
mih 
B 
!

I
k

Az olvasó szives figyelmébe!
Ékszerek, alpakka, ezüst evőeszközök es dísztárgyak.

Ébresztő foii- és zsebóráit
legolcsóbban br ' -'f olhatók

Gusztáv
aranyműves, ékszerész, óraraktárában

Újpest, Árpád-ut 40. sz.
Javítások elfogadtatnak.

■

m
...

,,■■1 I» i n—mi »»>*««» «mm I»: .•»««<»

y



Uj szint kölcsönöz 
nikkel, horgany s 
bárminő bádogtár­
gyaknak. Kezelése 
tiszta s igen egy­

szerű. ::

1909 május 23

Gyorsan es alapo­
san tisztit minden­
nemű fémet, ara­
nyat, ezüstöt, sárga 
:: és vörös rezet

leghíresebb fémtisztito és fényesitd szer, 
a magyar találmányok koronája.

A konyhaedények ragyognak a fénytől és tisztaságtól, ha
LÓRI fényesítő és fémtisztitót haszál.

Használati utasítás:
A felrázott folyadékkal egy darabka rongy, vagy 

szivacs megnedvesitendö és ezzel a tisztítandó tárgy 
dörzsölendő. Megszáradás előtt egy darabka posztóval 
szárazra törlendő

£ az Árpád 115. szám 
alatt (2 utcai) 4 szo­
bás lakás, előszoba, 

cseléd-, fürdő-szoba és mellék- 
helyiségekkel csinos kerttel, a 
szobák tapétázva és parkett bur- 
:: kolattal. ::

A környék legszebb és legolcsóbb iidülő- 
és mulatóhelye a

Rákospalotai Parkvendégiö.
Kitűnő ételek és italok, pontos és figyel­

mes kiszolgálás.
Minden 5 percben villamos közlekedés.

Szerény családok kedves találkozó helye.

Nem kell többé
a fővárosba fáradni!

elvállal házban és házon kiviil maszirozást, 
mindenféle fürdőkezelést, manicürt és pe- 
dicürt. — Található v. megrendelhető 
minden időben Károlyi-utca 20. I. em. 25.

BLASZ JÓZSEF

Ne vásároljon részletre s ne 
vegyen gondot a fejére

amidőn

25 koronáért
egy igen elegáns szabású
férfiöltönyt vagy
felöltőt rendelhet
Winkler Vilmos

szabómesternél

Újpest, Arpád-ut 8.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből 

I készített remek szabású öltönyei, felöltői 
mindenütt dicséretet nyernek.
Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

Méreg és savmentes,

Háztartásnál nem nélkülözhető. ^

üveg ára: 12,20,40 és 60 fillér,
Kapható: Kelecsényi B. vegyi-talap Ujpasf, Tampiom-u. 2.
Ezenkívül minden füszerüzletben, vas'wesOjisten ás diogueriában.

Viszonteladóknak árengedmény,

iesites.
Van szeneséin a n. é. közönséget érte­

síteni, hogy az ővele hosszú sora óta 
fennálló

ft

vendéglőt saját kezelésein és vendéglői 
kerthelyiség vezetésein mellett parkszerűen 
átalakítottam s a legkényesebb Ízlésnek 
megfelelően rendeztem be úgy, hogy az 
eddigi pártfogás és bizalom bálájaképen 
minden törekvésem oda irányul, hogy ur, 
polgár és munkás ember egyenlő szóra­
kozást nyerjen.

Konyhámat már (ismeri a közönség, 
italaimat nem dicsérem, de a zenéhez van 
egy röviu szavam:

a híres Érsekújvár!

Komáromi Jancsi
zenekara

mindennap a legkedvesebb 
müsoru zenét szolgáltatja.

Vendéglő megnyitás
Tisztelettel közlöm a n. é. közön­
séggel, hogy a Váci-utón évek 
hosszú sora óta fennálló s a leg­
jobb hírben ösmert Messó János 
féle vendéglőt átvettem s azt 
kényelmesen berendezve a legjobb 
honi borokat szolgáltatom b. ven­
dégeimnek. — Magyar konyhám­
ban a legjobb ételek kaphatók 
mérsékelt árak mellett. — A leg- 
előzékenyebb kiszolgálásról biz­
tosítja s a közönség szives támo­
gatását kéri kiváló tisztelettel

kávéháza
Újpest, Arpád-ut 40. sz.

Értesítés.
Tisztelettel van szerencsém a n. é. k 

zönség becses tudomására adni, hogy
Újpesten, Árpád-ut 40. sz. a. kávéházamban 
f. é. március hó 18-tól naopnta reggelig

PÁPAI NÁCZI
közkedvelt prímás újonnan szervezett 
zenekara — személyes vezetése mellett

hangversenyez.
Kittinő tekeasztalok. Figyelmes kiszolgá­

lásról gondoskodva van. 
Magamat továbbra is igen tisztelt ven- 
ígeim és ismerőseim szives pártfogásába(légeim es ismerőseim szives pártfog 

ajánlva maradtam 
Újpest, 1909 március hó.

Kiváló tisztelettel

Blasz József, kávés.

Hideg buffet. Naponta reggelig nyitva
Telefonszám . 14—89. Nagy Györgyne vendéglős

Váci-ut 14. és Váci-ut 27.
Messó János m. b.Felelős szerkesztő: Dr. Waratly Pál 

Telefon 72—25.

................ .
.A-v;
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Kisvasúti különlegességek 
— gyára. — —

Läufer József, mérnök
Gyár: Budapest, VI., Váci-ut 135.
Iroda: Újpest, Árpád-ut 14, sz.

CHEQUE-SZÁMLA
a Pesti ÍMagyar Kereskedelmi Bank 

Újpesti fiókjánál,

Posta Cheque-számla 19,187,

LÄUFER FŐMÉRNÖK, ÚJPEST.

TELEFON: 75-40, 
(Interurban)

tervez és gyárt 16 ÉVI tapasztalat alapján:

sodrony kötélpályát, siklót, függöpályát, felvonót,

amerikai szállító müvet és kisvasúti berendezéseket.
I ....... ..........— ............................------------ =

Nagy maradék-vásár. MT Röfös áruk szenzátiója.
Éhez nein kell reklám, itt az áru s az áruk beszélnek!

SCHWARCZ és DEUTSCH férfi- es női divata ruháza
Újpest, Árpád-út (Takács-féle házban).

Rövid idő alatt kitűnő hirt nyert, mert minden látogató meggyőződést szerez, hogy most érkezett 
újdonságai megérdemlik a megtekintést: Delain, flanell, angol szövetek, tennisz, schiffonok, baurett ágv- 
teritők bői nagy választék.

Ágy- és asztalterítők, női divat különlegességek.
Férfi divatcikkek: ing, gallér, nyakkendő, harisnyák, igen szép és olcsó gyermek-ruhák.

-1 - , - , , 120 cm. széles angol szövetből egy aljra való 3 kor. 80 fill.Nagy maradek-vasar. ^ bi°™ 72 fluér-
Varrónőknek megfelelő engedmény!

Férfi- és női szabókellékekböl külön raktár!
Látogatást kér tisztelettel

SCHWARCZ és DEUTSCH
férfi- és női divatkereskedők.

-* • ; • ;a.y..mr,ss

VARJÚ BÉLA
: cs. és kir, szab. mühangszer készítő mester :

ÚJPEST, ARPAD-UT 61. SZABI.
A közkivánalom óhajának kívántam eleget 

tenni, amidőn Újpesten saját szabadalnm hang­
szereimből fiók-telepet és hangszer-műhelyt létesí­
tettem, hol a zene körébe vágó mindennemű hangszert 
készítek. Áraim kitűnőségét a fővárosban s ország­
szerte mindenki ösmeri, annak külön reklámot nem 
csinálok, de kérem az újpesti n. é. közönséget, hogy 
a legnagyobb bizalommal forduljon hozzám s ón 
mindenkit előre biztosítok, hogy minőség tekinteté­
ben versenyen kívül állok, ár tekintetében pedig itt 
20 százalékkal olcsóbb vagyok, mint bárki a fő­
városban. Kiváló tisztelettel

VARJÚ BÉLA. ■’ V . . «

1

4 .

».,v :
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APRÓ HIRDETÉSEK
Ehirdotfi rovatban minden szó egy 
szeri beiktatása közönséges nonpa- 
roillo hetükből 4 fillér, vastagabb 
betűvel háromszoros ár. A legki­
sebb hirdetés dija 10 szóig 40 fill.

heveiben tudakozódásokra készséggel adunk felvilágosítást, ha a válaszra szükséges levéldélyegcket mellékelik. Tudakozódásoknál a hirdetés szánta a kiadóhivatala
mindenkor közlendő. Kiadóhivatal: Újpest. Tavasz-utca I. szám. Telefon: 72—25.

Minden hirdetésre ingyen ad fel­
világosítást a kiadóhivatal s hir­

detéseket kívánatra díjtalanul 
szerkesztőt.

LAPUNK ELÁRUSÍTÓI:
Marton J. Kálmán, nagy tőzsde. 

Ititv&n-út 10
Hecht Emiim. István- <•* Áv- 

pád-őt sít vük.
özv. Fvltin.üim l'Tilöpnó Av- 

pád-dt GO.
H. tikovivs lmréué, lstvAn-tér 9.
6zv.bó Kálin ári, Tavasz-n. 26.
w'lein Jakab, Apponyi Albert- 

utca 18—20.
ööhra Zaigmond, István-ut 1.
Ázv. Fekete Mihályuó. Árpád­

at 46.

Donath Józsefné, Avpád-út 25. 
Müller Amália, Árpád-ut 13. 
özv. Deucht Samuné, Árpád­

ét 10.
Worthoimctr N., Váci-út 1.
Özv. Mihalik Antalné, B.K.V.T. 

újpesti állomást
Lővinger Tivadorué, István-tór

8. HZ.
özv. Svhloisz «lózsvfnó, István­

ul 2ő.
Korpás Lajos, Márla-utca 26. 
Ilirschbein Fánny, Nyár-u. 1. 
Ligeti Antal, Diófa-u 1.

LlLegújabb Újpesten
Nem szükséges Önnek ezentúl Budapestre fáradni, ha lakását szépen és 

olcsón akarja berendezni! Ha tehát bútort akar venni ne mulassza el

MÜLLER NÁNDOR asztalosmester,
Árpád-ut és Kémény Gusztáv-utca sarkán lévő saját készít,niényii bútorait megtekinteni, 
hol is mindenki, szegény v. gazdag saját ízlésének megfejelő bútort vásárolhat. 
Állandó bútorkiállitás vas, réz és kárpitos bútorokban.

GUIHIWI-*
Különlegességek

szavatolt, prima minőségben tucatonként 2. 4, 6 es 8 koronáért, 
úgyszintén az összes kötszerek és betegápolási cikkek beszerezhetők

OiÜGk Sándor ésT sa
»Angyal «-iilatszertárá ban

Árpád-ut fi. szánt, m -

Hol van az olcsó, jó 
keceli borok kimérése?
A régi cinkotai nagy itzénél, gakjocfalvi

Galgóczy Miklós
Újpest, Király-utca 23. sz. a. vendéglőjében.

Naponta friss sör csapolás, remek teke­
pálya, hideg- és meleg ételek.

Órák jókarban tartását hivatalok és gyárak­
ban szolid feltételek mellett évi átalány 

összegben vállalom el. üagw
Órák jókarban tartasat hivatalok és gyárak­
ban stb. szolid feltételek mellett évi átalány 

összegben vállalom el.
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A fővárosban evek során nyert tapasztalatokkal nyitottam meg Újpesten, Arpád-ut 29. szám alatt

ÓRA- ÉS ÉKSZER-ÜZLETEMET,
hol minden törekvésemmel oda kívánok hatni, hogy órajavitási műhe­
lyemmel minden téren a legnagyobb bizalmat megszerezzem. A tech­
nika legmagasabb vívmányaival berendezett műhelyem és szakképzett 
munkaerővel azon helyzetben vagyok már most, hogy órajavitásokát, 
tisztítást, ékszer és mindennemű becslését, vételét felelősség mellett 
eszközöljem.

Munkások és munkásnőknek előre is azon kedvezményt biztosí­
tom, hogy hasznomat a fillérekig leszállítva nagy árengedménnyel óhaj­
tom vevőkörömnek megszerezni.

A közönség szives támogatását kéri tisztelettel

Deutsch A. Mór órásmester."my

„Szabadság“ könyvnyomda Újpest,Tavasz-utca 1.
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